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RESUMEN
En este documento describimos las directrices formato para procedimientos de SIG de ACM. 
Categorías y descriptores de asunto
D.3.3 [Programming Languages]: lenguaje Contructs y características: tipos de datos abstractos, polimorfismo, estructuras de control.Esto es sólo un ejemplo, utilice la categoría correcta y descriptores de asunto para su presentación. Esquema de clasificación de informática de la ACM: http://www.acm.org/class/1998/ 
Condiciones generales
Los términos generales deben ser cualquiera de los siguientes 16 términos designados: algoritmos, gestión, medición, documentación, rendimiento, diseño, economía, fiabilidad, experimentación, seguridad, factores humanos, normalización, lenguas, teoría, aspectos jurídicos, verificación.
Palabras clave
Las palabras clave son palabras designadas.
1. INTRODUCCIÓN
Los procedimientos son las actas de la Conferencia. ACM espera dar estos subproductos Conferencia una apariencia única y de alta calidad. Para ello, pedimos que los autores utilicen algunas pautas sencillas. En esencia, le pedimos que hacer su papel parezca exactamente de este documento. La forma más sencilla de hacer esto es simplemente para abajo-cargar una plantilla de [2] y reemplazar el contenido con su propio material.
2. TAMAÑO DE PÁGINA
Todo el material de cada página debe encajar dentro de un rectángulo de 18 x 23,5 cm (7 "× 9.25"), centrado en la página, comenzando 1,9 cm (0,75 pulgadas) desde la parte superior de la página y terminando con 2,54 cm (1 ") desde la parte inferior. Los márgenes derecho e izquierdos deberían ser 1,9 cm (. 75 "). 
El texto debe ser en dos columnas de 8,45 cm (3,33 ") con.83 cm (. 33") Medianil.
3. TEXTO MELANCÓLICO
3.1 Normalo texto
	Se concede permiso para hacer digital o copias impresas de todos o parte de este trabajo para uso personal o aula sin cuota siempre que copias no hechos o distribuidos para beneficios o ventajas comerciales y copias llevan este aviso y la cita completa en la primera página. Copia de lo contrario, o volver a publicar, a publicar en servidores o redistribuir a listas, requiere autorización específica o una tarifa.
Conferencia 10 , Mes 2, 2010, ciudad, Estado, país.
Copyright 2010 ACM 1-58113-000-0/00/0010 …$ 15.00.


Utilice una fuente Times Roman de 9 puntos, o de otros romano con remates, tan cerca como sea posible en apariencia a Times Roman, en el que se han establecido estas directrices. El objetivo es tener un texto de 9 puntos, como se ve aquí. Por favor utilice sans serif o fuentes no proporcional sólo para fines especiales, tales como distinguir el texto del código fuente. Si Times Roman no está disponible, pruebe la fuente denominada equipo moderno romano. En Macintosh, utilice la fuente denominada veces. Márgenes derecho deben justificarse, no desigual.
3.2 Título y autores
[bookmark: _ftnref1]Título (Helvetica 18 puntos negrita), nombres (punto 12 Helvetica) autores y afiliaciones (Helvetica 10 puntos) se ejecutan a través de la anchura completa de la página: una columna de ancho. También recomendamos el número de teléfono (Helvetica 10 puntos) y correo electrónico (Helvetica 12 puntos). Consulte la parte superior de esta página para tres direcciones. Si sólo se necesita una dirección, todo texto de la dirección del centro. Para las dos direcciones, utilice dos fichas centradas y así sucesivamente. Por más de tres autores, tendrá que improvisar.[1]
3.3 Primer aviso de Copyright de página
Por favor dejen 3,81 cm (1,5 pulgadas) del cuadro de texto en blanco en la parte inferior de la columna izquierda de la primera página para el aviso de copyright.
3.4 Páginas siguientes
Las páginas excepto la primera página, comenzar en la parte superior de la página y continuar en formato doble columna. Las dos columnas en la última página deben ser lo más cerca de igual longitud posible.
Tabla1. Títulos de tabla deben colocarse por encima de la tabla
	Gráficos
	Arriba
	Intermedio
	Parte inferior

	Tablas
	Final
	Por último
	Primero

	Figuras
	Buena
	Similares
	Muy bien


3.5 Las referencias y citas
Las notas deben ser Times New Roman 9 puntos y justificado a la anchura total de la columna.
Utilice el "formato de referencia ACM" para referencias: es decir, una lista numerada al final del artículo, ordenada alfabéticamente y en consecuencia el formato. Ver ejemplos de algunos tipos de referencia típicos, en el nuevo "ACM formato de referencia", al final de este documento. Dentro de esta plantilla, utilice el estilo denominado referencias para el texto. Aceptables abreviaturas, nombres de diario, se pueden encontrar aquí: http://library.caltech.edu/reference/abbreviations/. Word puede intentar 'destacar' automáticamente vínculos activos en sus referencias, el estilo correcto no es subrayado.
Las referencias son también en PT. 9, pero esa sección (véase la sección 7) es desigual derecho. Las referencias deben ser publicados materiales accesibles al público. Informes de técnicos internos pueden citarse con sólo si son fácilmente accesibles (es decir, puede dar la dirección para obtener el informe en su cita) y pueden obtenerse por cualquier lector. No se puede citar la información propietaria. Comunicaciones privadas deben ser reconocidas, no se hace referencia (por ejemplo, "[Robertson, comunicación personal]").
3.6 Numeración de página, encabezados y pies de página
No incluir encabezados, pies de página o números de página en su presentación. Estos se agregarán cuando se ensamblan las publicaciones.
4. FIGURAS Y LEYENDAS
Tablas/figuras/imágenes del lugar en texto como cercano a la referencia como sea posible (véase la figura 1). Puede extenderse a través de ambas columnas a una anchura máxima de 17.78 cm (7 pulgadas).
Leyendas deben ser Times New Roman 9 puntos negrita. Se numerarán (por ejemplo, "Tabla 1" o "Figura 2"), tenga en cuenta que la palabra tabla y figura son enunciados. Leyendas de la figura deben centrarse debajo de la imagen o fotografía, y títulos de tabla deben centrarse sobre el cuerpo de la tabla.
5. SECCIONES
El encabezado de una sección debe estar en Times New Roman 12 puntos negrita en vaciar todas capitales dejado con un 6-puntos adicionales de espacio en blanco por encima de la cabeza de la sección. Secciones y subsecciones siguientes deben numeradas y rubor dejó. Para un jefe de sección y un jefe de la subsección juntos (como sección 3 y párrafo 3.1), no utilizar ningún espacio adicional por encima de la cabeza de la subsección.
5.1 Subsecciones
La partida de subsecciones debería estar en Times New Roman 12 puntos negrita con sólo las letras iniciales mayúsculas. (Nota: para subsecciones y subsubsections, una palabra como o una no es escribir en mayúsculas a menos que sea la primera palabra del encabezado.)
5.1.1 Subsubsections
El título de subsubsections debe estar en Times New Roman cursiva 11 puntos con letras iniciales en mayúsculas y 6 puntos de espacio en blanco por encima de la cabeza de subsubsection.
5.1.1.1 Subsubsections
El título de subsubsections debe estar en cursiva Times New Roman de 11 puntos con letras iniciales en mayúsculas.
5.1.1.2 Subsubsections
Figure 1. Insert caption to place caption below figure.
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El título de subsubsections debe estar en cursiva Times New Roman de 11 puntos con letras iniciales en mayúsculas.
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Las columnas de la última página deben hacerse lo más cerca posible de igual longitud



[1] Si es necesario, se puede colocar alguna información de dirección en una nota al pie, o en una sección con nombre al final de su papel.
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D.3.3 [Programming Languages]: Language Contructs and Features – abstract data types, polymorphism, control structures. 
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